

实验新闻

您是否在为如何去除毛呢大衣上的毛球而烦恼呢？记者告诉您一个简单又省钱的办法，快来试试吧

橡胶手套搓一搓，毛球马上就滚落

□记者 王若馨 实习生 张琦 文/图

毛呢大衣是秋冬季节“出镜率”较高的衣服，但毛呢很容易出现毛絮、毛球，大衣也会因此看上去脏兮兮的，如何去除毛絮、毛球成了不少人的烦恼。今天，记者通过实验告诉您一个简单又省钱的去毛球的办法，快来跟着试试吧！



实验材料

一双橡胶手套、一件起了许多毛絮、毛球的毛呢大衣、一块起球的地毯

实验过程

- 1.为了方便对比，我们用线分别将毛呢大衣和地毯分为A和B两部分；
- 2.戴上橡胶手套，分别在毛呢大衣的A部分和地毯的B部分从上搓到下；(如图①)
- 3.三至五次后，发现毛絮和毛球被揉搓成了大个毛球，毛呢大衣的A部分和地毯的B部分明显比没有经过橡胶手套搓的部分干净许多。(如图②和图③)

相关链接

破旧的橡胶手套用处多

- 1 将橡胶手套剪成小橡皮筋，套在衣架的左右两边，这样能让丝质、细肩带的衣服不易滑落；
- 2 将橡胶手套剪成小橡皮筋，绕在门内外的把手上，这样可防止门不小心被锁上；
- 3 带上橡胶手套开瓶盖，更快更容易。

仨陌生男人来家要账 竟赖在俺家过了大年

□记者 陈兵 通讯员 万政伸

昨日，古城路派出所民警致电本报记者，讲了这么一件头疼事儿：农历

腊月二十八(2月6日)那天，市民张女士家里来了仨陌生男人，这仨人是来向张女士前夫要账的。随后，记者对此进行了采访。

仨陌生人来家里向前夫要账

三个陌生男人来了之后，为免心烦，张女士离家而去。正月初五(2月12日)晚上，张女士回家一看，这仨人正在自己家吃饭。原来他们一直没走，还在她的家里过了个年。

气愤的张女士当即报了警。民警连夜召集相关人员进行调解，第二天凌晨，要账的人终于走了。

前夫借钱，为啥要向前妻要账呢？

张女士说，她和前夫于2014年10月协议离婚，离婚后这套房子归自己。因同情前夫无处居住，因此，前夫有时还住在这里。2014年11月，在她不知情的情况下，前夫向别人借了60万元做生意。

债主邓女士则说，张女士的前夫是在2014年

夏天向她借钱的。当时，张女士和其前夫尚未离婚，因此，她委托弟弟小邓和朋友郭大、郭二上门要账。

张女士前夫说，自己欠有外债被债权人申请了财产保全，虽然在离婚时承诺将这套房给前妻，但因无法过户，所以房子在名义上还是自己的。

在借条上显示，借款时间为2015年8月，数额是30余万元，但据了解，张女士的前夫在2014年借了60万元并写下借条，2015年还了30万元。还钱时，双方重新写了一张新借条。因旧借条已被销毁，最初的借款时间便成了双方的争执点。

民警表示，虽说欠债还钱天经地义，但强行到别人家过年不合适。

债权人可举证借款时间来追回借款

那么，这事儿到底该如何判定呢？晚报律师帮帮团成员、河南万基律师事务所律师张运超从法律角度进行了点评。

先说借款时间。如果借款行为发生在夫妻离婚前，债权人可向夫妻双方主张用夫妻共同财产偿还。如果借款行为发生在夫妻离婚后，债权人只能向借债方主张偿还。

再说房子。如果借款行为发生在离婚前，当时房产属于夫妻共同或男方财产的话，债权人可依法主张用房产赔偿。如果借款行为发生在离婚后，鉴于男女双方属于协议离婚，协议上若已注明男方将房产赠予女方，即便房产没有过户给女方，离婚后房产在法律上也已经

属于女方。债权人无权向女方主张把房产作为赔偿。

最后说要账行为。双方债权债务受法律保护。主张债权应当依法进行，但以主张债权为目的的侵入对方家庭生活的，属于违法行为。多次侵占他人住宅的，可依法提起诉讼，造成严重后果并构成犯罪的，可向其追究刑事责任。也就是说，邓女士不能以要账为名，让小邓、郭大、郭二在张女士家里过年。

那么，邓女士该如何追回借款呢？张运超建议，邓女士可举证借款时间，如通过举证支付方式、转账凭证的方式确定借款时间，最终追回借款。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 631 56789
0379-631 56789
院址：洛阳市九都路与解放路口西南角